

致敬原创音乐

“2015中国原创音乐致敬盛典”登陆南京,总策划人许晓峰畅谈音乐变化

今天,由中国音像与数字出版协会、中国音乐家协会流行音乐学会联合主办的“2015中国原创音乐致敬盛典”将正式登陆南京太阳宫剧场。该盛典旨在通过鼓励产业英雄,推动原创音乐发展,从而为华语乐坛输送更多原创创作力量,再塑音乐生命、点燃原创精神。届时付林、陈哲、毕晓世、李泉、痛仰乐队、李志、伍洲彤、张亚东、吉克隽逸、水木年华、霍尊、逃跑计划、权振东、周子琰、安伦&泰伦、苏运莹等近百名原创音乐界精英们将盛装出席,接受致敬。

昨天该活动的总策划人、北大青鸟音乐集团总裁许晓峰接受现代快报记者专访,对该盛典以及当下的乐坛进行了解读。

现代快报记者 刘磊



许晓峰,中国著名音乐人。1992年创办龙声娱乐有限公司,先后成为华纳、BMG、索尼等国际唱片公司版权代理商。曾签约朴树、老狼、汪峰、周迅、金海心、孙楠、那英、叶蓓、达达乐队、张亚东等艺人,成为内地原创音乐领军人物。

说盛典:

区别其他颁奖礼,是向30年来的原创音乐致敬

“2015中国原创音乐致敬盛典”与其他的音乐颁奖礼不同,以前的颁奖礼大多是音乐排行榜性质的典礼,是表彰歌手和作品为主。而此次致敬盛典,是针对中国原创音乐群体,其时间范畴是30多年。我们要表彰30多年来,中国原创音乐各个环节上的杰出人士。”

许晓峰告诉记者,本次盛典将以两大“致敬”理念为主题,第一种是“杰出贡献”,授予那些音乐产业历史上有过杰出贡献的音乐家、歌

手、乐队、制作人、操盘手、传媒人;第二种是“年度致敬”,授予本年度对原创音乐有突出贡献的音乐人、音乐企业、演出品牌、音乐节目等。

对于是否会做成常态性的盛典,许晓峰直言,目前还不确定,但是希望能够每一两年就对原创音乐领域崛起的年轻人进行表彰。

聊音乐:

唱片衰落,但是原创音乐一直生生不息

“唱片已死”这样的言论已经传了多少年了,事实也大致如此,如今的唱片业几乎是无人问津的一块领地。对此,许晓峰并不讳言,不过

他强调,唱片不能等同于音乐,唱片只是音乐的一个载体。音乐的载体一直在变化,但是音乐本身始终是生生不息的。

“我们只是告别了唱片这个音乐载体,这种载体的变化,并不会影响音乐本身的功能。这个载体的变化,带来的最大影响就是消费环境和音乐知识产权保护等问题。所以没必要因为载体的消亡,而对整个音乐产业产生恐慌。”

话未来:

《南京宣言》呼吁进一步保护音乐知识产权

许晓峰告诉记者,在本次盛典

的颁奖过程中,音乐产业英雄们将在这里共同发起原创音乐从业者的《南京宣言》,共同向中国原创音乐致敬。通过《南京宣言》,将树立一座从唱片时代到互联网时代原创音乐发展的新里程碑。

“《南京宣言》中重要的一条就是呼吁加大知识产权的保护,拒绝一切形式的盗版。”许晓峰告诉记者,随着唱片的衰落,现在已经进入了互联网音乐时代,但是网上众多的免费音乐下载,是对音乐人极大的伤害。

“这是对音乐知识产权极大的漠视,会严重影响音乐人对音乐作品创作的积极性。”许晓峰如是说。

浮世绘

南京观众与谭盾、许巍一起过中秋节

昨晚是中秋夜,中山陵音乐台的南京森林音乐会压轴大戏迎来奥斯卡最佳作曲、最具世界影响力的华人音乐大师谭盾。他和上海爱乐乐团带来的“鸟·森林:谭盾交响音乐会”,将自然与音乐惊艳结合,将“微信交响乐”首次带到南京。

除了中山陵音乐台的南京森林音乐会,位于江北的森林音乐狂欢季,也在马頔、许巍、张震岳、李志等人的精彩演出中落下帷幕。

许多观众表示,今年南京森林音乐会的这几场音乐狂欢,为这个中秋增添了许多乐趣。

现代快报记者 刘磊

《港囧》两日票房超4亿 再度刷新单日票房纪录

由徐峥再度执导,徐峥、赵薇、包贝尔、杜鹃主演的年度最受期待电影正式开启票房飙升模式。上映首日一举打破12项华语电影票房纪录后,9月26日电影上映第二天,单日票房报收2.46亿,刷新了前一天创造的最新华语电影单日票房成绩。电影上映两天累计票房4.56亿,票房增速在华语电影中史无前例。而凭借其上乘的电影质量,《港囧》的好评度也在不断攀升。这让电影不但在中秋档期独占鳌头,也为了即将到来的十一国庆档期蓄势待发。

王文



李湘



刘仪伟父女(上)以及翁虹母女

国内首档亲子美食成长类综艺节目《加油小当家》10月起将在江苏卫视每周日晚播出,马景涛、王艳、翁虹、赵文卓、黄健翔、刘仪伟六位艺人将带着自己的孩子首度集体亮相。李湘则将以“魔法厨艺学院”校长的身份,与两位美食专家梁子庚、刘一帆一起,开始一段“美食+亲子”的奇妙旅程。虽然国内荧屏的亲子类节目扎堆,但江苏卫视相关负责人表示,《加油小当家》将不会走争议颇多的“萌娃CP”路线,而是着重通过做美食,来体现父母与孩子的成长,以及表现05后一代孩子的自我意识。

现代快报记者 刘磊

萌娃也能“当家”

江苏卫视《加油小当家》10月开播,李湘变身“校长”当“孩子王”

不走娇弱风

“小当家”独立主张让人意外

记者了解到,以往萌娃参与的综艺节目,大多展示孩子娇弱的一面,但是《加油小当家》在录制的时候,小当家们的表现则相当独立。

对此,江苏卫视频道总监李响表示,节目选择的小当家相比其他节目的孩子年龄会大一两岁,因此他们的独立意识也会更加清晰。从节目拍摄的角度,我们不提倡在节目中通过展现小朋友的脆弱和哭泣让观众消费、娱乐,而是更希望告诉电视机前的观众真实的孩子的心态是什么,让大家对如何与孩子进行沟通有所思考和启发。

不带Angela

校长李湘“单挑”05后

在《加油小当家》节目中,几组家庭将在“魔法厨艺学院”学习烹饪,而著名主持人李湘将担当起“魔法厨艺学院校长”这一重任。

虽然是参加亲子类节目,李湘却是“单身”出席,并没有带上自家的萌娃Angela。在节目中,她要独自面对六个个性独立的“05后熊孩子”。不过李湘很快通过总结平时带Angela的经验研究出了与孩子沟通的妙招,还会适时地给几位家长建议和指导。在李湘看来,《加油小当家》就像是一个夏令营,家长和孩子在这里共同成长。

威武金刚狼 变身海盗黑胡子

由《傲慢与偏见》导演乔·赖特执导,“金刚狼”休·杰克曼主演的奇幻冒险3D巨制《小飞侠:幻梦启航》昨日发布预告片,并宣布:电影将于10月22日登陆中国内地。

记者了解到,片中一向以硬汉“狼叔”形象示人的休·杰克曼曾是拥有魁梧身材、迷人络腮胡、神器钢爪和超强恢复力的超级英雄,而在《小飞侠:幻梦启航》却变身身着路易十四式服装、留着浓密黑胡子、脸色惨白、光头示人的海盗头目,夸张诡异的想象惊呆众人,不少影迷观众纷纷表示“认不出来”、“不敢相信自己的眼睛”,而“狼叔”却在视频中自曝“非常喜欢此次的海盗造型”,也曾透露“正是听了导演对‘黑胡子’的造型描述后,立即答应参演”,足见对这一角色的喜爱。

现代快报记者 沈梅



税e融

以税易贷 一键即来

凭正常缴税记录即可办理贷款在线申请 网上用款 随借随还

易办理
正常缴税两年以上
即可网络申请,
简单便捷。

免担保
纳税历史记录
作贷款依据,
无担保即获得融资。

高额度
纯信用方式下,
贷款额度最高可达
100万元。

长期限
授信额度
最长12个月,
单笔最长6个月。

省费率
网银放款,
随借随还,利息
与约财务成本。

